

ВЫПИСКА
ИЗ ПРОТОКОЛА РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ 3^а класса

от 23.05.2019 г

Присутствовало - 17 ч.
Отсутствовало - 0 ч.

ПОВЕСТКА:

2. «Введение нового курса «Основы религиозных культур и светской этики» (выступление директора школы Карницкой Л.Ю., заместителя директора по УВР Бабенко Н.Н.)
3. Выбор родителями модуля курса ОРКСЭ.

Слушали:

По второму вопросу директора школы Карницкую Л.Ю., которая довела до сведения родителей Поручение Президента РФ от 02.08.2009 №Пр-2009, Распоряжение Правительства РФ от 29.10.2009 № 1578-р., рассказала о целях и задачах нового учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» вводимого в 2012 году во всех регионах РФ. Главное наше достояние - это наши дети. Какими мы их сегодня воспитаем, в такой стране мы все завтра будем жить. Мы должны научить наших детей быть честными, добрыми, вежливыми, физически и духовно здоровыми. Мы можем помочь им стать образованными, успешными людьми, обладающими высоким уровнем ответственности за настоящее и будущее своих близких, своего народа, своей страны. И курс ОРКСЭ призван содействовать этому, т.к. знакомство с основами религиозных и светских традиций, культурой народов России и общечеловеческими ценностями призвано сыграть важную роль не только в расширении кругозора школьника, но и в воспитательном процессе формирования порядочного, честного и достойного гражданина, готового к межкультурному диалогу и уважительному отношению ко всем гражданам страны. Наряду с открывшимися новыми возможностями (такими, как свобода совести, открытость общества, многопартийность, гласность и др.) в России стали нарастать негативные явления, присущие «обществу потребления». Наиболее восприимчивыми к негативным воздействиям, в силу несформированности мировоззренческих позиций, оказались дети, подростки, молодежь, поддавшиеся влиянию «рынка», низкопробных образцов массовой культуры, криминальных структур, деструктивных сект. Не имея опоры внутренней, молодежь утратила поддержку внешнюю (семьи, школы, молодежных общественных организаций, здоровых неформальных объединений), поскольку российское общество продолжительное время пребывало в состоянии растерянности: старые, социалистические идеи полностью отрицались, западные образцы, в силу особенностей российского менталитета, не срабатывали, новая система ценностей не была обретена.

Первые «постперестроечные» годы с особой остротой показали, насколько необходима определенная система ценностей для каждого человека, для общества и государства.

Введение комплексного курса «Основы религиозных культур и светской этики» призвано содействовать более тесному взаимодействию семьи и школы в вопросах воспитания школьников, оказанию необходимой, своевременной и квалифицированной поддержки в непростых ситуациях нравственного выбора и общественного самоопределения.

Заместителя директора по УВР Бабенко Н.Н., которая познакомила родителей с Пояснительной запиской к проекту распоряжения Правительства Российской Федерации во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 2. 08. 2009года №Пр-2009. И пояснила, что курс «Основы религиозных культур и светской этики» вводится в учебный процесс в 4 классе и изучается в объеме 1 ч. в неделю.

В этот период начинается наложение образовательного кризиса на возрастной, ребенок покидает начальную школу и испытывает немалые трудности в адаптации к новой системе обучения в основной школе. Меняется его отношение к себе, родителям, школе, образованию. Происходит переоценка ценностей. Необходимо поддержать ребенка в этот сложный для него период.

Основные содержательные модули курса:

- Основы православной культуры
- Основы исламской культуры
- Основы буддийской культуры
- Основы иудейской культуры
- Основы мировых религиозных культур
- Основы светской этики

Каждому обучающемуся в рамках освоения содержания учебного курса с его согласия и по выбору его родителей (законных представителей) предлагается для изучения один из шести учебных модулей. Выбор родителей (законных представителей) является приоритетным для организации обучения ребенка по содержанию того или иного модуля. В процессе изучения курса предусмотрена подготовка и презентация творческих проектов на основе изученного материала. Проекты могут быть как индивидуальными, так и коллективными.

Выступили:

Иванушак Т.В., которая задала вопрос об учебниках по которым будет вестись преподавание предмета.

Маркелова Л.А... задала вопрос о преподавателе данного предмета.

Вавыкина В.В., которая предложила остановить выбор на модуле «Основы православной культуры»

Коржова И.Н, Калько Е.П., которые поддержали данное предложение.

Решили:

1. Вести курс «Основы религиозной культуры и светской этики» в 4-м кл., по модулю «Основы православной культуры».
2. Классному руководителю Оскочной В.И, 3 класса провести ученическое собрание и разъяснить цели и задачи нового комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики», вести контроль за посещением учащимися нового курса, своевременно ставить в известность родителей о пропусках.
3. Родителям осуществлять контроль за подготовкой своих детей к урокам, за посещением нового

Результаты выбора родителей 3-х классов на 23.03.2019г.

Модуль	Число выбравших	Процент выбравших
Основы православной культуры	19	100
Основы исламской культуры	0	0
Основы буддийской культуры	0	0
Основы иудейской культуры	0	0
Основы мировых религиозных культур	0	0
Основы светской этики	0	0

После представленного материала родители заполнили заявления.
курса.

Председатель родительского собрания: Кулик Е.Н.

Секретарь родительского собрания: Михайлова А.А.